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svoji jun$ski seji obravnavala idej-
nopolitična vprašaoja, glede razraš-
čanja admnistracfe pa posvetifai po-
sebno pozornost kathrovskiai pripra-
vam na progrsmsko-voiilBe ionfe-
rence OO ZK in začetkn postopka
evidentiranja kandidatov za čiane
organov ZK.

Na podlagi gradiva, ki ga je pripra-
vila komisija IS občinske skupščine,
uvodnega prispevka in razprave je
konferenca sprejela stališča in slcle-
pe, ki zavezujejo komuniste v vseh
delovnih sredinah, da se zavzemajo
za tako delovanje in takšno organi-
zacijo administrativno strokovnih
služb. ki bo krepila in zagotavljala
možnosti za odločanje delavcev, de-
lovnih ljudi in občanov.

Zelo konkretno in brez ovinkov je
moč zaslediti v sklepih zahteve, dai
morajo komunisti v ozdih sprožiti
pobude za racionalno združevanje
administrativnih opravil v delovnih
skupnostih skupnih služb. Oceniti
morajo, kako se odvija svobodna
menjava dela in se upreti načinu fi-
nanciranja, ki temelji na proračun-
skih osnovah. Sklepi zavezujejo ko-
muniste v skupščinah SIS, zaposlene
v strokovnih službah SIS, v upravnih
organih in izvršnem svetu občinske
skupščine, da morajo vztrajati pri
doslednem uresničevanju stališč o
racionalnejši zasnovi nalog in opra-
vil. (Nadaljevanje na 2. strani)



(Nadaljevanje s 1. strani)
S svojo aktivnostjo morajo spod-
bujati hitrejše uresničevanje sa-
moupravnih družbenogospodar-
skih odnosov v teh delovnih
skupnostih.

Sklepi zavezujejo tudi komuni-
ste v družbenopolitičnih in sa-
moupravnih organih KS. da st
morajo upreti težnjam po obiiko-
vanju upravno administrativnih
služb, povečanju števila zaposle-
nih, nenormalno visokemu OD in
podpirati težnjo po uvedbi skup-
nih služb za vse KS.

Komunisti v vzgojno-varstve-
nih organizacijah in šolah se mo-
rajo zavzeti, da bodo čimprej ure-
sničili že sprejete sklepe o racio-
nalizaciji poslovanja in združitvi
administrativno strokovnih del in
opravil.

Razpravljalci so podčrtali, da
morajo komunisti v vseh delov-
nih sredinah zagotoviti dosledno
nagrajevanje po delu tudi v stro-
kovno administrativnih službah
in poudarili, da gre pri tem za
ovrednotenje dejanskega dela in
ne za> nagrajevanje časa, prebi-
tega na delu.

Iz celotne razprave o razrašča-
nju administracije je velo spoz-
nanje, da morajo naša prizadeva-
nja stremeti po čimboljši in čim
učinkovitejši administrativni
službi in da samostojnost nekega
tozda jie more narekovatT lastna
administrativna služba, ampak
dohodek, o katerem odločajo in
ga razporejajo delavci.

Na konferenci je bilo tudi sliša-
ti. da je v danem trenutku jtreba
izboljšati učinkovkost dela skup-
nih služb. Zato bo treba v admini-
straciji ločiti potrebno od nepo-
trebnega, kar sedaj ovira tudi ra-
zvoj sambupravnih odnosov v
naših delovnih organizacijah.

Uvodne misli o kadrovskih
pripravah na programsko volilne
konference OO ZK je podala
izvršna sekrelarka Nika Modic, ki
je podčrtala zlasti nekaj bistvenih
elementov.

Naloge celotne družbe kadrov-
ske politike v naslednjem ob-
dobju in družbeni pomen teh
nalog zahtevajo ustrezno organi-
zirano akeijo. pregled kadrovske
sestave vseh družbenpolitičnih
struktui in oceno njihovega do-
sedanjega delovanja. Skladno z
ocenokadrovskih razmer vobčini
in njeno kadrovsko bazo bo treba
zagotoviti ustrezno kadrovanje in
upoštevanje polreb osnovnih or-
ganizacij ZK in drugih družbeno-
političnih organizacij ter lozdov
do organov v občini. mestu, re-
publiki in federaciji.

Ko je govorila o predkongresni
aktivnosti na področju kadrovske
politike je Nika Modic poudarila,
da se tnorajo že pri evidentiranju
v celoti uveljaviti dogovorjena
tnerila, ki jih določa družbeni do-
govor o kadrovski politiki. Dolo-
čila tega dogovora izražajo bistvo
dokumentov kongresov ZK in
tudi tista načela, ki izhajajo iz
vsebine Titove pobude o kolek-
tivnem vodenju, odločanju in od-
govornosti. Zato je treba kadro-
vati v vodstva tako, da bodo v njih
delavci, sposobni prevzeti funk-
cije za ves čas trajanja mandata
posameznega organa.

Iz uvodnih besed je biio moč
razbraii, da so se s sekretarji
osnovnih organizacij na posvetu
že dogovorili o aktivnostib v
predkogresnem obdobju ter po-
sebej opredelili krittrije in merfla
za evidenliranje možnih kandidft-
tov za prevzemanje funkcij v
zvezi komunistov.
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